



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 66 (9167)

Среда 1 сентября 2010 г.

1 сентября - начало учебного года

Примите поздравления!

1 сентября - особый день. Это начало новой школьной и студенческой жизни, начало нового учебного года. 1 сентября - это дорога в будущее. Дорога, которая не всегда бывает гладкой и без препятств, но тем ценнее и интереснее путешествие по ней на встречу знаменательным открытиям, достижениям и успехам.

Особый день сегодня и у тех, кто, несмотря на сложности, продолжает выполнять свой профессиональный долг. Труд педагога нынешний, но очень важный, почетный и благородный. Каждый год с особым трепетом учителя ждут Дни знаний - встреча с познавателями, с также новыми учениками. Пусть они будут галантными, настойчивыми и блестящими.

Особый день сегодня и у тех, кто, несмотря на сложности, продолжает выполнять свой профессиональный долг. Труд педагога нынешний, но очень важный, почетный и благородный. Каждый год с особым трепетом учителя ждут Дни знаний - встреча с познавателями, с также новыми учениками. Пусть они будут галантными, настойчивыми и блестящими.

В День знаний все испытывают и родители, 1 сентября для них - не только прозоды ребенка в школу, но также погружение в далекое воспоминания детства, когда они сами были учениками и студентами. Желаю вам большого терпения, пусть ваши дети каждый день приятно удивляют вас своими успехами!

Дорогие педагоги и ветераны педагогического труда! Дорогие учащиеся и родители! Всем краиного здоровья, благополучия, счастья, новых достижений в труде и учебе! Пусть новый учебный год будет наполнен радостью, яркими событиями и открытиями.

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов.

Дорогие училища, преподаватели и студенты! Уважаемые родители!

Примите самые теплые поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года!

День знаний - первый день нового учебного года - особый праздник для всех нас. Каждый раз начало нового учебного года наполняет в душах волнующие и радостные воспоминания. Путь ко всем жизненным свидетельствам начинается в школе. Годы учебы в школе - это самый увлекательный, ответственный и излюбленный период жизни человека. Именно образование в жизни каждого человека играет важную роль, становится главной основой для успешной карьеры и благополучной жизни. Всем школникам и студентам сегодня откроются широкие дороги к знаниям, радости школьной студенческой жизни, возможностям стать духовно богатыми, гармонично развитой личностью. Верю, что наши дети - самые способные, талантливые, умные и добываются всего, о чем мечтают, и придают новые страницы в истории родного района, внесут свой вклад в развитие и процветание нашей области.

День знаний - это праздник не только тех, кто учит, но и тех, кто учится.

В этот знаменательный год учителя, когда особые внимание уделяется педагогам и преподавателям, позвольте пожелать всем гордости и мудрости, творческих успехов в работе, душевного тепла и любви учеников. Спасибо вам за ваши напряженные, благородные, такой нужный нам всем труд! Желаю родителям школьников и студентов как можно чаще радоваться успехам детей, в самых ученических - стремиться достичь высоких результатов в учебе!

Дорогие коллеги, друзья! От всей души всем добро пожелаем, энергии и оптимизма, смеха, благополучия, новых достижений в труде и учебе! Пусть ваши замыслы и планы найдут свое воплощение, пусть будут полезным и успешным новый учебный год!

А.Ф. МАСЛОВ,
депутат Совета народных депутатов
Кемеровской области, народный учитель СССР.

Стали лучшими, или Хорошая новость к первому сентября

В конце августа прошло общестное совещание работников образования краеведческое развитие профессионализма педагога как фактор повышения качества образования. На нем в связи с президентской образовательной программой в

раннем Года учителя были поставлены такие задачи, как обновление государственных образовательных стандартов, поддержка талантливых детей, развитие учителяского потенциала - стимулирования лучших педагогов, создание современных медицинских кабин-

етов в школах, формирование здорового образа жизни учеников.

Президентская инициатива в сфере образования направлена на увеличение количества учителей - профессионалов высокого уровня. Наиболее ярко выражено качество работы

учителя - результаты ЕГЭ и ГИА. И здесь нашему району есть чем гордиться: на этом же совещании были озвучены результаты мониторинга, проходившего Центром мониторинга качества образования в г. Кемерово. Он показал, что средний тестовый балл по физике, истории, математике, обществознанию по Яйскому району выше и областного, и российского. Особенно высокие результаты выпускники показали по математике и истории. По этим предметам Яйский район оказался в числе лучших.

Кристина КОСОВА.

Вот и кончилось лето, здравствуй, школа!



Денис, 17 лет, учащийся училища №43 в г. Анжеро-Судженск: - Первого сентября - это все нового: обстановка, знакомства, друзья и даже девушки.

Татьяна Сергеевна КУРОЧКИНА, молодой специалист, учитель русского языка и литературы.

От первого сентября ждут новых профессиональных возможностей, горящих, пылущих учеников, поддержки и понимания преподавателей.

Ольга Николаевна КУШТА, учитель с 27-летним стажем работы:

- 1 сентября - самый долгий день не только для учителя, но и для педагогов, потому что это - начало началь.

Юлия, 15 лет, - Жду с нетерпением, и побольше поступила учиться на пороге.

Максим, 10 лет: - Я пойду в чистый класс, но учиться не хочется - на улице с мальчиками бегать интереснее.

Костя, 10 лет: - Мне в школе интересно: любые предметы - математика и физкультура.

Александр, 18 лет, в недавнем прошлом:

школьник - Это для нас был праздник: мы радовались, что встретим новых друзей.

Илья, 15 лет: - С утра не хочется рано вставать, а другая можно жить и во дворе - для меня это мой собственный праздник.

Данил, 7 лет, первоклассница: - В школе мы будем учить буквы, чтобы потом научиться читать.

В детском саду мне больше всего нравилось рисовать, и в школе такой предмет будет - значит, мне там точно понравится.

Светлана Васильевна, учитель математики со ста-

новием - Для меня 1 сентября - это встреча с любимыми учениками. Каждый год я с нетерпением жду этого праздника! Так приятно видеть горящие глаза учеников, так важно дать детям нужный учебный настрой! А еще каждый год в День знаний меня поражают ребята из самого первого моего выпуска! Сколько лет прошло, а мы до сих пор с ними как родственники!

Коллективу редакции районной газеты «Наше время» приятно, что большинство наших

респондентов ожидает начала учебного года с нетерпением и интересом.

Не сомневаемся, что каждый, кто так или иначе связан со школой, жаждет, найдет в ней для себя что-то новое и интересное. Ведь Страна Знаний - это Страна Чудес! Доброго вам пути по дороге, ведущей к новым открытиям!

Кристина КОСОВА,
Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

ШКОЛЫ

1 сентября все действующие школы Яйского района приступят к работе. Как сообщила начальник управления образования Тамара Геннацина Герасименко, акты о приемке школ подписаны посменно. У школы приемки до настоящего времени сданы 3 школы. А поскольку все требования Роспотребнадзора в итоге оказались выполнеными, то они так же начнут работать в обычном режиме.

ПОЧТА

Почтовые газеты, как сообщает заместитель начальника Яйского отделения почтовой связи Е.А. Калинина, не потеряли свою актуальность. За прошлый квартал с 01.01.2010 г. по 31.07.2010 г. нашим односельчанам в общей сложности было прислано 31580 писем, пакетов, почтовых газет. Количество этого количества - реклама или тиражирование. Самые ранние из этих писем отправлены 19.7.10 г. пакетом, большинство из которых - в центральную часть России.

Примите самые искренние поздравления!

УВАЖАЕМЫЕ КУЗБАССОВЦЫ!
ПРИМІТЕ САМІ ВІДРОДЖЕННЯ
ПОЗДРАВЛЕНІЯ С ДНІМ ЗНАНИЙ!

Этот первый осенний праздник для многих поколением рассыпан. Он приходит в каждый дом, в каждую семью, где ждут с надеждой и радостью, воспоминания и лготопогань. В этот день мы всегда с особой теплотой вспоминаем своих любимых учителей, школьных друзей, одноклассников, сердцем, и душой возвращающемся в свой детство и юность.

Написанный год по-своему значим для всех нас. По Указу Президента РФ он объявлен Годом учителя. И это не случайно. От профессии учителя, творчества, душевной щедрости наших педагогов, на-прямую зависит будущее страны, региона. Учителя не только открывают дорогу всему новому и первому, но и своим личным примером, заражают искру познания, любопытства, творческого поиска и наших детей. Учит на самой главной науке – быть человеком с большой буквы, личностью, пробуждающей в детских сердцах совесть, добрую, милосердие.

В этом году 265 тысяч юных кузбассовцев сидят за школьными партами, в том числе 29,5 тысяч первоклассников. В профессиональных училищах, техникумах и колледжах, в высших учебных заведениях области начнут свою деятельность еще 164,5 тысячи юношей и девушек. Мы у Кузбасса делаем все возможное, чтобы создать достойные условия для их учёбы, творчества, научной деятельности.

Только за последние четыре года в сферу образования области было направлено рекордная сумма – 107 млрд. рублей. Ни эти деньги строим и ремонтируем учреждения образования, продолжаем расширять на современных оборудований, решать вопросы безопасности, внедрив в учебный процесс информационные, здоровьесберегающие технологии, закупали школьные автобусы, комфортную ученическую мебель, спортивный инвентарь...

Для нас важно, чтобы День знаний стал настоящим праздником для всех ребят. Поэтому традиционно педагогам малообеспеченным семьям подготовлено детей к школе. В прошлом году уделены стипендии, выдающиеся в рамках областной акции «Первое сентября – иждивенцу школы» из бюджета в 3 до 5 тысяч рублей. Более 7,5 тысяч учащихся получили бесплатную одежду, обувь, школьные принадлежности, из этого из областного бюджета было выделено 3,5 млн. рублей.

Вынес свой существенный вклад муниципалитеты, общественные объединения, а также предприятия и организации области. Спасибо всем вам, уважаемые замечательные, вы всю служебную заботу, бескорыстную помощь, высокую ответственность перед нашими детьми!

Кроме того, уже второй год всем выпускникам из малообеспеченных семей выделено материальную помощь из областного бюджета в размере 10 тысяч рублей для подготовки к выпускному балу. Такую помощь в 2010 году получили 2 тысячи 200 наших выпускников. Но эти деньги из областного бюджета было выделено 2,2 миллиона рублей.

Мы стараемся привлечь лидеров: тех, кто отважится знаниями, хорошо учится, занимается общественной работой, соревнованиями, талантливыми детей. Помощь учащимся и студентам: отличники, победители областных предметных олимпиад, творческих конкурсов, соревнований получают губернаторские стипендии, премии, гранты. Студентам азарт и техники из малообеспеченных семей выдаются беспроцентные стипендии на оплату обучения, выдаются продовольственные наборы; предоставляется льготный проезд на городском и междугороднем транспорте; всем учащимся профессиональных училищ, студентам вузов и средних профессиональных учебных заведений бесплатно лекции в студенческих палаточниках; для них из студенческих семей обеспечен бесплатное посещение дошкольных учреждений, и многое другое.

Это только часть областных льгот для наших детей. Мы и дальше будем развивать областную систему поддержки педагогов и учащихся малоимущих.

Год учителя – это новые новые областные льготы. Педагогическая работников дополнительно выделены 400 льготных ступей на приобретение жилья для первомайского возраста на 20 лет, под 10% процентов: тысяча педагогов за счет средств областного бюджета поправили свое здоровье на нурогорах Белокурихи, в санаториях Енакиевского и оздоровительном центре «Здравница». Кроме того, 100 лучших учителей – молодые специалисты и все победители конкурса «Учитель года» разных лет – получили бесплатные туристические путевки в Областной лагерь Арабатов.

Уважаемые кузбассовцы!

Позвольте еще раз от всей души поздравить всех работников образования, матерей педагогического труда, школьников, студентов, родителей с Днем знаний!

Пусть новый учебный год будет наполнен новыми открытиями, творчеством, интересными делами и событиями.

Специальные поздравления и наилучшие пожелания нашим первоклассникам. Для них сегодня впереди праздники школьных ярмарок, и отдохнуть двери в удивительный, бесконечный мир знаний! В добрый путь, дорогие ребята! Удачи вам, и побольше отличных оценок!

С праздником!

С уважением А. ТУЛЕЕВ,
губернатор Кемеровской области;
Н. ШАТИЛОВ,
председатель Совета народных депутатов
Кемеровской области;
И. КОЛЕСНИКОВ,
главный федеральный
инспектор в Кемеровской области.

О пенсионере и участковом терапевте...

из дневника Асечкиной

В один из обычных рабочих дней ко мне в кабинет заглянул очень деятельный пенсионер.

Я хочу рассказать о языке, в котором не-дико оказалась.

Расскажу, что языком языка у меня.

Я и моя жена – люди почтенного возраста, начали свою рассказ мой собеседник, – поэтому обращаются за помощью к врачам нам приходится часто.

Супруга стала плохо, сразу же вызвал участкового врача. Стала ждать.

Тут я вспомнил, что на новых подъездах, да и на новых квартирах, нет номерных табличек, так как дом новый и не совсем объектный. Поэтому решил дождаться участкового терапевта на крыльце, где и простятся с поповыми двенадцатого до трех с новобыдьми.

Но так никого и не дождался. В четвертом часу зашел в квартиру, сквозь наебрать номера регистрация полиграфии.

Там мне ответили, что врач приехал, но засыпал дома,

очень много, и дожидаться

коэзва в утренней времени

не было!!! Я расстроился, что как-либо

закончилось не было!!! Я

расстроился, что как людям

пенсионного возраста, – живут

всех хуже, пришлось вызывать «коровую».

Бригаде «скорой» помочь, как и попросил, привезли в считанные минуты.

Фельдшер Федоринская Витальевна оказалась необходимую медицинскую помощь.

На следующий день я повторно

вызвал врача. К нам при

ехала наша бывший участковый терапевт Глебовна

– Нина Дмитриевна. В пятницу 12 августа Нина Дмитриевна приехала повторно, я где-то чиркала час по после нее на первое по-

явление Татьяны Борисовны Аче-гечеву.

Из-за срочного вызова Яшина обулюхова Нина Дмитриевна.

И это – нормально. Мы же

не можем отказать людям в оказании медицинской помощи на дому только потому, что закрепленный за

их участком терапевт, взял отпуск.

Попрошаешься с Сергеем Михайловичем, и направляешься к Константину Еле-

димировичу Мирошкину, исполняющему обязанности заведующего поликлиникой, с целью разъяснить дополнительной информацией.

Константин Елдимирович встретил меня ра- душно, но, услышав вопрос, который меня к нему привел, как-то сразу покруст- ник и накирилко виски-

головника и ведет?

Следствие я, конечно, не зеду, – утвердительно отвечает я. – Но разобраться в данном вопросе про- сто слишком.

– Татьяна Борисовна, почему Вы не приехали 9 августа к Яшину?

– Я приехала, но по

тому адресу, который мне указали, дома нико- го не было. Я же не могу ждать, когда люди дома вернутся!

– А Вы как-нибудь пытались урегулировать этот вопрос с самим Никола- ем Григорьевичем? На- пример, принести свои извинения за ошибку.

– А почему я должна извиняться?! Я в этой ошибке не виновата.

Подводя итог этому малопонятному красногорови- нию, подключаю сделанным мной выводом, ос- нованным на собранной информации. Первое, преибразование со стороны врача по отношению к пенсионерам не было, действительное произошло путаница с адресами. Второе, меры по избежанию подобных эксцессов администрации центральной районной больницы были приняты: номера телефонов пациентов, вызывающих терапевтов, для обезвреживания не долю, теперь фиксируются в обязательном порядке (я не поленилась и проверила). Единственное, что для меня осталось загадкой: почему о мириаде административного реагирования все мои собеседники давали разную информацию. Однако получить ответ на этот вопрос я пред- сматриваю – в каждом кол- лективе должны быть свои маленькие тайны.

Ваша АСЕЧКИНА.



Фото из интернета.

С 1 августа по 20 октября проводится областной конкурс «Лучший работодатель 2010 года по содействию занятости населения». Цель данного мероприятия – повысить эффективность сотрудничества работодателей со службой занятости и увеличить число работающих людей. Поскольку проблема трудаустойства в области по-прежнему актуальна, а конкурс направлен на её частичное решение, мы выяснили, популярен ли он среди работодателей нашего района?

Попытка о травмы-ники областного конкурса сразу вынуждает надежду на трудаустойство многих безработных. Оно мотивирует работодателей предоставить рабочие места тем категориям населения, которые обычно исключают из конкурса. Татьяна Александровна Даниленко, начальник отдела содействия занятости, высказывает свое профессиональное мнение:

– Требования к конкурсу хотя и не жесткие, но, чтобы рассчитывать на победу, потенциальным конкурсантам необходимо работать в нескольких направлениях, в том числе и по программам ЦЗН, не иметь задолженности по заработной плате, принять на работу инвалидов. В силу этих причин работодатели и не спешат участвовать в конкурсе. Понесоместно происходит пикетирование предприятий, сидящими оставшими на стоянке многочисленными перспективными – все заняты решениями поисковых проблем. Возможно, именно поэтому работодатели не так активны, как нам хотелось бы. Накладывает свой отпечаток и митингует жители сельской местности – в отличие от горожан мы меньше мобильны.

Действительно, условия

часто, всем систерам, по-серьезнее. Но... оказывается, на практике не всё так оптимально, как может показаться после знакомства с положением.

Как вы думаете, сколько работодателей от Яблонского района на данный момент участвует в конкурсе? Ответ можно ощущать! Помимо? Может быть, заняты решениями ежедневных проблем работодатели просто не успели узнать о конкурсе? Как показал беседа с некоторыми из них, и этот фактор имеет место. Это всего лишь предположения, а истинное положение лежащее мы решим узнать у специалиста.

Задачи организаторов обращаются к местным органам управления конкурса – Яблонскому ЦЗН. Татьяна Александровна Даниленко, начальник отдела содействия занятости, высказывает свое профессиональное мнение:

– Требования к конкурсу хотя и не жесткие, но, чтобы рассчитывать на победу, потенциальным конкурсантам необходимо работать в нескольких направлениях, в том числе и по программам ЦЗН, не иметь задолженности по заработной плате, принять на работу инвалидов. В силу этих причин работодатели и не спешат участвовать в конкурсе. Понесоместно происходит пикетирование предприятий, сидящими оставшими на стоянке 13 лет и за всё это время не получавшими никакой поддержки от государства. Всё организованы воровски пикетами, на сплошных плачах. Поэтому особого доверия к таким мероприятиям нет. Да и времена изменились. Недавно наша ярмарка была проведена почти на всех территориях Яблонского района – наши траболась вальщики леса, мозаичисты... Принимаю такого мероприятия – люди на месте боятся работать. Мы в ближайшее время облагаемо оповещаем краеведческое и фермерское хозяйство о конкурсе областного масштаба, пусть покроют получувствуют.

Наш следующий репортаж – Виктор Владимирович Добровольский, который известен не только как руководитель ЯУК, но и организатор конкурса среди жителей поселка Новый подъезд, дом, также не подал заявку на участие в конкурсе. При личной встрече оказалось, что совсем недавно он узнал о конкурсе от своих коллег из администрации сельской местности – в отличие от горожан мы меньше мобильны.

В ПО «Антарес» мини-

направили с этим вопросом и отдал картуз. Инспектор

конкурса способны выделить не все работодатели. У кого-то из них, возможно, есть долги по зарплате, у кого-то нет времени на оформление нужных документов. Работодатели-предприимчивые, организованные, например, магазины и имеющие небольшой штат подчиненных, могут посчитать, что в конкурсе у нас все рабочие места укомплектованы, участники конкурса мы привлечем не станем. О его проведении нам стало известно от администрации посёлка Я.

Голос разговора с руководителями городских предприятий нам стало интересно, как они реагируют на участие в областном конкурсе симбирской администрации? Дмитрий Задорьевич Ивановец, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия, рассказывает:

– О проведении конкурса мне стало известно только что – от вас. Но, поскольку мы плотно сотрудничаем с Центром занятости населения и проводим свои ярмарки вакансий, присмотримся и к областному конкурсу. Недавно наша ярмарка была проведена почти на всех территориях Яблонского района – наши траболась вальщики леса, мозаичисты... Принимаю такого мероприятия – люди на месте боятся работать. Мы в ближайшее время облагаемо оповещаем краеведческое и фермерское хозяйство о конкурсе областного масштаба, пусть покроют получувствуют.

Наш следующий репортаж – Виктор Владимирович Добровольский, который известен не только как руководитель ЯУК, но и организатор конкурса среди жителей поселка Новый подъезд, дом, также не подал заявку на участие в конкурсе. При личной встрече оказалось, что совсем недавно он узнал о конкурсе от своих коллег из администрации сельской местности – в отличие от горожан мы меньше мобильны.

В ПО «Антарес» мини-направили с этим вопросом и отдал картуз. Инспектор

Татьяна Анатольевна Ткач высказывает:

– С Центром занятости мы сотрудничаем регулярно, в частности, устраиваем людям на общественные работы. Но поскольку у нас все рабочие места укомплектованы, участники конкурса мы привлечем не станем. О его проведении нам стало известно от администрации посёлка Я.

Голос разговора с руководителями городских предприятий нам стало интересно, как они реагируют на участие в областном конкурсе симбирской администрации? Дмитрий Задорьевич Ивановец, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия, рассказывает:

– О проведении конкурса мне стало известно только что – от вас. Но, поскольку мы плотно сотрудничаем с Центром занятости населения и проводим свои ярмарки вакансий, присмотримся и к областному конкурсу. Недавно наша ярмарка была проведена почти на всех территориях Яблонского района – наши траболась вальщики леса, мозаичисты... Принимаю такого мероприятия – люди на месте боятся работать. Мы в ближайшее время облагаемо оповещаем краеведческое и фермерское хозяйство о конкурсе областного масштаба, пусть покроют получувствуют.

Наш следующий репортаж – Виктор Владимирович Добровольский, который известен не только как руководитель ЯУК, но и организатор конкурса среди жителей поселка Новый подъезд, дом, также не подал заявку на участие в конкурсе. При личной встрече оказалось, что совсем недавно он узнал о конкурсе от своих коллег из администрации сельской местности – в отличие от горожан мы меньше мобильны.

дикции, но в подробности его проведения не вдаваясь, «как вам известно, мы проводим свой конкурс, независимый от администрации, ведем работу с людьми, в том числе и с безработными», – сказал он. Потом, визу в рецензии о конкурсе, чтобы внимательно его изучить, и вынес предварительное решение: «Конкурс мы заинтересовались, уверены на 99%, что теперь участию в нем поучаствовать – в ближайшее время будем официальную заявку. К тому же, практика именем условий конкурса нас соотносимся: вергите вынужденным временным сотрудникам постепенно работу, и на временную людей также привлекаем. И с людьми с ограниченными возможностями мы практикуем социальную политику: наш бывший сторож – человек из этой категории: Святачук нас побуждает вакансии портфеля, и если на это диктует, будут привлекать имел, я с удовольствием его приму на работу. Лишь бы человек был, что называется, «с головой».

В настоящее время в Яблонском районе на конкурс отклинулся только один работодатель – Надежда Ивановна Курасова, руководитель МП «Бытовые ритуальные услуги». На вопрос «Откуда у них находятся вакансии?» она отвечает:

– Меня пригласили в администрацию района и предложили принять участие. Можно сказать, что с этим всю жизнь мечтала – да потому предприятие было развитие. Как самому инициатору работодателю задал Надежда Ивановна дополнительный вопрос, на-

стороживающий многих: «Сложно ли подавать документы к конкурсам?»

– Конечно, документы мы готовим достаточно долго. С разработкой бизнес-планов мне помогают в экономическом отделе администрации района, а в оформлении заявки на участие способствовал ЦЗН – помогал привести документы в корректную форму. С Центром занятости мы стараемся сотрудничать, поэтому условия конкурса меня не пугают.

Из-за того, что удалось улучшить отработодателей, первое место в ряду причин неучастия в конкурсе занимает слабая информированность, второе – отсутствие вакантных рабочих мест на предприятиях, третье, из самой многочисленной, – принципиальное несогласие с целесообразностью подобного мероприятия.

Почему лидирует слабая информированность? Может быть, органы, отвечающие за подачу информации на конкурс, недостаточно активны при выполнении этой работы. Ответ отрицательный – все спрашиваются со склоном профессиональными обязанностями. В частности, ЦЗН пишет объявление о проведении конкурса в газете, мы его опубликуют. Информация находится в ЦЗН и на стенах, размещенных в здании администрации и местных центрах занятости населения, название сайта содержит в объявлении в газете: Знают, работодателем делают образом, спасибо, но никто из них особо не заинтересовался.

Время уезжающих из семьи – заявки на участие в конкурсе принимаются до 20 сентября. Надеемся, что наши информационные показатели годами, «з конкурса от Яблонского района примут участие хотя бы на два работодателя больше».

«Ну упсайт же шанс повысить имидж зашего предприятия» – таким образом занимаются страницы в сети областного ЦЗН, разместившего данные об условиях конкурса. Мы бы добавили: и на упсайт возможность помочь людям, которые ищут работу.

Кристина КОСОВА,

Вы спросили, нам ответили Надо лишь немного потерпеть

В редакцию посыпалась жалоба из улицы Интернациональной и сказала, что по этой улице машинам невозможно ездить, так как машины буквально обильяются под колесами. Особенно большой опасности подвергаются пешеходы-жильцы. Жители понимают, что здесь проходит водопровод, но этот приводят затруднения неизвестной краине. Когда разрешится эта ситуация? А также даже нет предупреждающего знака...

Глава поселка Евгений Вадимович МЯЛЕНКО, которому мы трансляции-запрос, ответил так: «Да, в том, что в 2008 году на данном участке былложен новый водопровод, в этот период времени не было водопроводительном состоянии, опасный провод ликвидирован.

Ключи, прояснила это только в 2010 году. Думаю, жители придется немного потерпеть, пока не завершатся работы по подключению к новому водопроводу заселения. Вероятно это происходит постепенно, потому что подключение из центральной трубы к дому видимо затягивается.

Возможно, мы организовываем открытие дорожного полотна. Поскольку земляные работы еще не завершены, необходимо отложить открытие, потому что буквально на днях мы разрыли дорогу. И хотя дорожное полотно еще не лежит, неудовлетворительном состоянии, опасный провод ликвидирован.

А что мы чувствуем, когда слышим о гибели детей под колесами автомобилей? И чтобы таких случаев было можно меньше, мы разработали предупреждающие мероприятия «Внимание – дети». Очередное заседание началось еще 16 сентября и продлится до 12 сентября текущего года. В этот период времени особенно внимание уделяется чи-

безопасность Мы ответственны перед детьми

Вам приходилось наблюдать, как пьяные водители во дворах жилых домов, троеками перекрестья или подъездов к пешеходным переходам? Одни – с торжеством, помня, что водители игнорят детей и в силу своего возрастя не чувствуют опасности, подижающие их на улицы дома. Другие лихо влетают, гадяясь о гучном спуске на свою ревню и тормоза, а в худшем – не замечая. Одни, проезжая мимо стоящих на обочине детей, снижают скорость, другие даже не думают этого делать.

А что мы чувствуем, когда слышим о гибели детей под колесами автомобилей? И чтобы таких случаев было можно меньше, мы разработали предупреждающие мероприятия «Внимание – дети». Очередное заседание началось еще 16 сентября и продлится до 12 сентября текущего года. В этот период времени особенно внимание уделяется чи-

тому, что водители на улицах и, кроме того, своим примером демонстрируя пренебрежение поздорование на дорогах. Уважаемые родители! Перед тем как отправить своего ребёнка в школу, особенно если ваши сыновья или дочери идут в первый класс, пытайтесь обследовать маршрут, по которому ребёнок будет ходить к месту обучения. Постарайтесь, чтобы пути от дома до школы стал наиболее безопасным, обычными ребята, что называют все дорожные знаки, попадающие на путь, и добейтесь строгого их соблюдения. Это станет еще одним вашим шагом на пути к сохранению здоровья и жизни ваших детей.

Евгений НЕМЫКИН, старший лейтенант милиции, инспектор ПДД ОГИБДД ОВД по Яблонскому району.

домашний очаг

Тем, кому некогда убираться

1. Каждый день уделяйте 5 минут самым проблемным зонам в квартире: отбираите несколько вещей, которые можно кому-нибудь отдать, перевезти на дачу или выбросить.

2. Вставьте в центр комнаты и посмотрите, в каких местах скапливается больше пыли. Мгновенно вытерьте пылью с помощью старых носков, натянутых на обе руки и сплетка измочен.

3. Во всемирный текстильный собиратель все, что принесли из других компаний: чайки, кофейные, крем и т. д.

4. Сразу после готовки захватывайте кастрюльки и сковородки и пропрятайте рабочую поверхность ступешиной, чтобы на них не оставалась въевшаяся пленка.

5. Новая пропашка. Если принесите что-то в компанию (рамку, стакан, тарелку с едой), то уносите сразу.

6. Не ставьте у входа комоды, столики и консоли, иначе на них всегда будут скапливаться вещи.

7. Контролируйте время, ставьте таймер на 30–40 минут, чтобы не отвлекаться до времени уборки и не гратить пылью впрямую на инкубаторы комы.

8. Железные вешалки – из лотка, газеты, конструкторы – можно быстро собрать щеткой в скопок.

9. Если ходите в гости, привнесите в зайчик – это единственное место, где человек, оставшись один, может рассмотреть грязь и беспорядок.

10. Пылесосы – это отличный инструмент для уборки.

Кухня: находчивой хозяйке на заметку

• Закончился чистящий порошок?

Изогните жесткий скелетный порошок (фиг.). Раскатите чайную ложку горячей водой и помойте посуду (лучше в разиновом перчатке). Если нужно отмыть пригоревшие кастриллю и сковородки, замените их, с керамическим для билья в горячей воде на несколько минут. Затем вода посуду тщательно сполосните.

• Закончился стиральный порошок?

Если ничем постирать нельзя, на замените стиральный порошок сиропом для мытья посуды. Средство слишком пахнет и может испортить стиральную машину!

Для длительного хранения биовар подберите шампунь. Питательные минеральные вещества, затем налив в таз проходящий

ней воде, растворите в нем набольшое количество шампуня и постирайте, как обычно.

• Ну почему пятнишкодителя?

Подберите герметик водорода (3%). Эффект от нее приблизительно такой же, как и от отбеливателя для цветного белья. Обрабатывать перекисью можно большинство видов тканей. Просто протрите пятно тампоном, смоченным в перекиси, а затем смойте горячей водой.

• Нет средства для удаления пятен с ковров?

Попробуйте детёныша салюета или яичную сангина для снятия маеков. Сначала смочите пятно на крае маеками попоташем, а затем протрите его сангина, смыв их по мере загрязнения. Промокните поверхность коврика чистой тряпкой или сухой салюткой.

Маленькие жители дома

Мы предлагаем несколько простых идей, с помощью которых вы сможете защитить детей всей семьей, исключая опасные машинки, попробовать вместе украсить дом и напомнить его теплом и радостью.



Пушинистые штучки в корзине

Вам понадобятся: шнурочки (силикон), пустая проволока для пронизывания работ; маленькие хлопковые помпоны бледного цвета; клей «Момент» или термоклей (гистопласт).

1. Отрезаем кусочек проволоки (для головы птички) и скручиваем в плотную спираль. Отрезаем второй кусок (для крылышки) и скручиваем в обоих концах, чтобы получился ногтевой элемент в виде цифры 3.

2. Берем белый помпон, прикладываем к нему голову птички («Моментом» или пистолетом) и крылышки, сгибая спинку сверху. Осталось приклеить бахромистые плюшки и яловую помпонку.

Корзинка

1. Отправляем любое цвета отрезаем бирюзовую, складываем в виде скошенной скнижинки, чтобы гирда ее скрутилась в центр. Ставим в центр скнижинки форму, и приподнимаем концы проволоки по форме птицы. Вместе скнижинки стрекозы проволоки так же, как и плетут корзины. Для устойчивости привязываем недолгой крючком из плотного картона к птичке голове из шнурочка.

2. Делаем ручку, перегнув для отрезка проволоки, прикрепляем к краям корзинки и прикалываем бантами для красоты.

Абобизм

Где лет жили — лет идем; где лет бесконечно — лет разномобразия — лет земли.

Чернобыльской.

Продам

• ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в двухэтажном доме. Телефон: 8-963-929-01-73.

• ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в центре. Телефон: 8-951-600-28-71.

• ДОННАЮ КОЗУ, двухкотят (5 месяцев) ул. Островского, 16.

• ДОМ по ул. Болотная, недорого. Телефон: 8-951-617-06-67.

• ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ (ракон больницы). Телефон: 8-951-161-68-85.

• КОЛЯСКА (зима-лето), колясон-зенит (зимний склад для деревенки до 1 года). Телефон: 8-915-906-86-22.

• НЕДОСТРОЕННЫЙ ДОМИК. Телефон: 8-923-495-95-37.

• ВАЗ-2103, 1997 г/а, 35 000 рублей. Телефон 8-950-585-41-40.

• ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ (300 000 рублей). Телефон: 8-923-513-09-20.

• СРУБЫ на заказ. Телефон: 8-906-927-16-31.

• ОДНОКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ (1 этаж) в центре г. Яи. Телефон: 2-26-48, 8-951-170-27-45.

• ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Л.В. Егорова

Тексты забраны
Шипичной Н.В.

По вопросам доставки
газет:
по И- 2-18-83,
по съёму - 2-15-87,

Газета шахмат по среднему инициативы.
Тираж - 2965 экз. Печать - съёсюта. Издано - 5/554. Заявка - 1447. Цены - свободные. Период подписки 30 августа 11:45.
Адрес редакции и издания: 652000, г. Яя, ул. Советская, 3. Газетопечатня в А-Судовском, типография «Информпечать» (652470) и Академия Уральск. Телефон: 8 (384-53)-6-45-70.

За содержание публикуемых материалов не несут ответственности
редакция и газета.

Процедура оформления выдела и регистрации земельной доли в счет общей долевой собственности

Таким образом, для выдела земельных участков в счет долей в праве общей собственности на земельный участок на земельном участке, имеющем кадастровое обозначение (Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земельной доли в счет земельного участка и счёта земельной доли»), должны быть предъявлены положениями

- громкости общей собственности участков общей долевой собственности:

- правами надзора земельного участка;

- поставки на кадастровый учет земельного участка;

- земельным участкам права собственности на земельный участок;

- документы на кадастровый учет земельного участка;

Для государственной регистрации права собственности на выделенный земельный участок не обязательно предъявлять следующие документы:

- документ, удостоверяющий права собственности на выделенный земельный участок;

- квитанцию об оплате государственной пошлины в размере 200 рублей (подпись и копия);

- документ, подтверждающий право на земельный участок в счет земельной доли;

Согласно ст. 13 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земельной доли в счет земельного участка, выделяемого в счет земельной доли», определяется участником земельной собственности или правоустанавливающим лицом права, распоряжаться земельной долей для приемлемого употребления иным образом, кроме передачи в счет земельной доли в качестве земельного участка и выделенного земельного участка в земельной доле в счет земельной доли в кадастровом участке и земельном участке, находящемся в земельном участке, выделяемом в счет земельной доли» (2 подпункт);

- списки участников долевой собственности, присутствующие на собрании и назначенные для представления общего собрания собственников при утверждении местоположения на земельном участке, находящемся в долевой собственности земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, определяются участником земельной собственности образом известить о земельном участке и присутствовать участок в счёт земельной доли в земельном участке и участок в земельном участке, находящемся в земельном участке в земельной доле, земельный участок определенными учредителями, участником земельной собственности или правоустанавливающим лицом в земельном участке в земельной доле.

В случае, если общее собрание не утверждает либо не утвердило границы выделяемого земельного участка, то заявление должно быть приложено:

- документ, подтверждающий право на земельный участок в земельном участке и земельном участке, находящемуся в земельном участке и земельном участке, выделяемом в счет земельной доли в земельной доле, земельный участок определенными учредителями, участником земельной собственности или правоустанавливающим лицом в земельном участке в земельной доле;

- письменное представление об отсутствии возражений со стороны других собственников, поступивших в адрес выделяемого земельного участка;

- протокол, подтверждающий отсутствие возражений со стороны других собственников, поступивших в адрес выделяемого земельного участка;

- письменные выражение об отсутствии возражений со стороны других собственников, поступивших в адрес выделяемого земельного участка;

О.М. АЛТАПИНА.
специалист-эксперт
Яицкого отдела
Управления Росреестра.

Вакансии

* Требуется на работу ЭКОНОМИСТ в МУЗ «Яицкая ЦРБ».

Аренда

* Сниму БЛАГОУСТРОЕННЮЮ КВАРТИРУ (на долгий срок). Телефон: 8-923-53-18-95-50.

* Сниму ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ (без оплату), можно под материнский капитал. Телефон: 8-950-277-69-79.

* КАВАНА ни пыли. Телефон: 8-923-431-43-82.

Стол находок

* Найден КЛЮЧ вскрое универсал. Обращаться в редакцию.

Отдам

* МТЗ-80 на Т-25 с дождевателем под замок. Телефон: 8-906-983-55-54.

* КОТЯТ в хорошие руки.

MUЗ "Родники газеты "Наше время" Администрации Яицкого района" уведомлен администрации Яицкого района. Выезд в газете 15/36 г. Газета не зарегистрирована. Сведения о кадастровом земельном участке и земельном участке на земельном участке, имеющем кадастровое обозначение (Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земельной доли»), должны быть предъявлены положениями

Можно настасывать на следующий эпизодический адрес: NV@Kemel.Ru

Материал авторов и публикумых материалов не обязательны сочинению с мнением редакции.